



ROMANIA
JUDETUL VALCEA
COMUNA GOLEȘTI
CONSILIUL LOCAL GOLEȘTI



Nr. 7847/26.09.2023

PROCES –VERBAL

Incheiat azi 26.09.2023, orele 08.00, la sedinta ordinară a Consiliului Local al Comunei Golesti la care participa un numar de 11 consilieri din 11 consilieri in functie si care se desfasoara la Căminul Cultural Blidari.

Consilieri locali au primit toate materialele necesare desfasurari sedintei ordinare din data de 26.09.2023, electronic, respectiv pe email si aplicatia de mesagerie WhatsApp, precum și înmânate personal la o parte dintre ei.

1. Se supune la vot proiectul ordinii de zi. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.
2. Se supune spre aprobare procesul verbal al sedintei anterioare din data de 28.08.2023 a Consiliului Local al Comunei Golesti. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.
3. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.
4. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pentru anul 2023. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.
5. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Golești în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA Vâlcea” în vederea exprimării votului cu privire la retragerea Comunei Sutești din cadrul Asociației și încheierea actului adițional la Statutul Asociației, cu modificările și completările ulterioare. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.
6. Se trece la punctul Intrebari. Interpelari. Diverse.

Are cuvantul domnul consilier Mihai Ioan care aduce la cunostiinta ca in catunul Piuca din satul Draganesti se fac exploatari forestiere si au distrus drumul si mai solicita un raport cu privire la faptul daca inchirierea buldoexcavatorului la persoane fizice aduce ceva venituri, pentru ca a inteles ca nu se factureaza toata perioada lucrata.

Are cuvantul domnul consilier Serban Gheorghe care solicita ca tubul de la capatul strazi Colibasi sa se inverseze pentru buna scurgere a apelor pluviale si solicita sa se faca adresa la Obada pentru ca nu vrora sa incheie abonamente la cetateni.

Are cuvantul domnul consilier Mosor Gheorghe care intreaba daca se va curata izlazul Ponoare si solicita sa se faca demersuri la drumurile nationale pentru efectuarea unui parapet in dreptul familiei Ciripelu.

Are cuvantul domnul consilier Țoiu Ion care propune sa se faca demersuri catre Telekom pentru indreptarea stalpilor care stau sa cada la familia Banescu Leontin din satul Aldesti.

Are cuvântul domnul consilier Nicula Florian care solicită să se facă adresă la Obada pentru că nu vreau să încheie abonamente la elevi și cetățeni din comună și mai pune problema câinilor de la școală.

Are cuvântul domnul consilier Ropina Dumitru care spune că a primit un telefon de la Dirla care se duce cu oile în Bica și vin câini de la Fetești și îi mănâncă oile.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de ședință,
FLORI VIOREL VASILE

Secretar general,
Jr. DINCA NICUSOR